PE ON TAP NGAY 23-10-2023 (TU HQC - PE 02)

5 . -1
Cau 1. Buong tiém can dung va dudng tiém can ngang cia do thi ham s6 y =—1 la
X+
A, x=-1,y=0. B. x=1 y=0. C.x=-1Ly=1. D. x=1,y=-1.

Ciu 2. Cho hinh nén c¢6 do dai duong sinh bang 2a va chu vi day bang 27za . Tinh dién tich xung quanh S
cua hinh non.

2
wa

A. S=ra. B. S = 3 C. S=2ra’. D. S=rxa’.
Cau 3. Cho a 1a sd thuc duong théa man a =10, ménh dé nao dudi day sai?
A. log(lo“)za. B. log(alo)zaloglo.
10
C. —log| — |=loga—-1 D. log(10.a)=1+loga.
a

Ciu 4. Cho khdi tru c6 d6 dai duong sinh bang a va ban kinh ddy bang R . Tinh thé tich ctia khéi tru di cho.

A. %ﬂ'aRz. B. 7aR*. C. aR*. D. 27aR’.
Céu 5. Trong khong gian Oxyz , cho hai diém A4(3;—1;1), B(1;2;4) . Phuong trinh mit phang (P)di qua A va
vudng goc v6i dudng thang AB 14

A. 2x+3y+3z-16=0 B. 2x-3y-3z-16=0

C. 2x+3y+3z-6=0 D. 2x-3y-3z-6=0

CAu 6. Cho khai l&dng tru cé dién tich ddy B va chiéu cao 4. Thé tich V' cla khéi ldng tru da cho duoc tinh
theo cong thirc nao dudi day?

A.V =Bh. B.V:%Bh. C.V =3Bh. D.V=§Bh.

Ciu 7. Ham s6 nao dudi day c6 do thi nhu hinh v&?

13
A

A. y=—x"-3x+1. B.y=-x+3x+1. C. y=x"+3x+1. D. y=x"-3x+1.

Ciu 8. Trong khong gian voi hé truc toa d6 Oxyz, cho mit cau (S): ()chl)2 +(y—3)2 +(z—2)2 =9.Toa dd

tam va ban kinh cua mait cau (S ) la

A. I1(1;3;2), R=3 B. I(,-3;-2), R=9
C.I(-1;3;2), R=3 D. I(-1;3;2), R=9

Ciau 9. Cho ham s6 f(x) c6 dao ham f’(x) = x(x—2)*, VxR . S6 diém cuc tri ctia ham sb d cho 1a
A.2 B. 0. C. 1 D. 3.

. I .
Cau 10. Cho cap s nhan (un) co u, =27, cong boi g = 3 So6 hang u, bang

A. 81. B. 243. C. 27. D. 729.
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Cau 11. Tap xac dinh clia ham s6 y = x** 13

A. (2;+oo). B. (0;+oo). C. R\{0}. D. R.

8 2
Céu 12. Cho [ f(x)dx=16. Tinh I = [ f(4x)dx ?
0 0

A [=4 B. /=32 C.7=8 D. /=16
Cau 13. Nguyén ham cia ham s6 f(x) =sin(x + ) 1a:

A. [ f(x)dx=sinx+C B. [ f(x)dx=cosx+C

C. [ f(x)dx=—cosx+C D. [ f(x)dx=cos(x+7)+C

Céu 14. Cho ham s6 y = f(x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

x | —mo -1 1 4
g + - 0 +
3 +ao
1 / \ /
—ae i

Ham s dat cuc tiéu tai diém nao?

A. x=1. B. x=-2. C. x=0. D. x=-1.
Cau 15. Trong khong gian véi hé truc toa d6 Oxyz, cho diém M 1;0;1) va mat phéng
(P):2x+y+2z+5=0.Khoang cach tir diém M dén mit phang (P) la

A. 32, B. 3. c.ﬂ. D. 3.

2
Céu 16. Tap xac dinh cia ham s6 y =log (1-2x) 1a:

N L Y )|

Cau 17. Cho ham s f(x) =4x" +2x+1. Tim [ f (x)dx.
A. [ f(x)dx=12x"+22" +x+C, B. [f(x)dr=x"+x"+x+C.
C. [ f(x)dx =124 +2. D. [ f(x)dx=12x"+2+C.

Ciu 18. Thé tich cta khdi nén co chidu cao bang 4 va do dai duong sinh bang 5 1a
A. 487 . B. 367. C.12x. D. 16x.
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Cau 19. Tinh dao ham f'(x) ctia ham s f(x) =log, (3x—1) voi x > %

' 1 , 3
A )= 5T B /()= G yme
' 3 , 3In2
C.f (x)=(3x_1). D. f (x)=(3x_1).

1 3 3
CAu 20. Cho ham s6 f'(x) lién tuc trén R vacé [ f(x)dx=2; [ f(x)dx=6.Tinh 7= [ f(x)dx.
0 1 0

A. 1=4. B. 1 =36. C.1=12. D. [ =8.
Céu 21. Tim t3p nghiém S cua phuong trinh log, (x2 - 2) +2=0.

S I TS R

1
Céu 22. Tich phan / = | L bing:
0 2x+1
6 1
Al= B. [ =2In3 c.1:51n3 D. [=0,54

Cau 23. Cho biét ham sb y= ax® +bx* + cx+d,a # 0 c6 dd thi nhu hinh bén. Trong céac khéng dinh sau,

khang dinh nao ding?
¥

\

O X

a>0 a<0 a<0 a>0
A9 . B.§ | . C.q . . D.q .
b*—3ac>0 b"-3ac<0 b"=3ac>0 b —3ac<0

Céu 24. Cho a 14 sb thyc duong. Viét biéu thirc Pzi/a_5 % dudi dang liiy thira co sd a ta dugc két qua
a
1 19 7 3
A. P=a‘. B. P=a®. C. P=as’. D. P=as’.

Cau 25. Gia trj nh6 nhét ctia ham s6 f(x) = x> —30x trén doan [2;22} bang

A. —204/10 B. 2010 C. -2 D. —63,2
Cau 26. Quay mot miéng bia hinh tron c6 dién tich 167> quanh mot trong nhiing dudng kinh, ta dugc khoi
tron xoay c6 the tich la

A ——ra’. B. %mf. C. %mz}. D. =——7ra’.
Céu 27. Cho mién phang (D) gidi han boi do thi ham s6 y = Jx , hai duong thang x=1, x=2 va truc
hoanh. Tinh thé tich khdi tron xoay tao thanh khi quay (D) quanh truc hoanh.

A2 B. 2~ c. 2. D. 37.

2 2 3
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Céu 28. Cho ham s6 f (x) lién tuc trén R. Goi S la dién tich hinh phang gi6i han boi cac duong
y=f(x), y=0, x=—1 va x=>5 (nhu hinh v& bén). Ménh d¢ nao duéi déy 1a ding?

y
A /y=f(x)
01 S x
A. S=—jf(x)dx+jf(x)dx. B. Sz—jf(x)dx—jf(x)dx.
C.Szjf(x)dx—if(x)dx. D.S=jf(x)dx+if(x)dx.

1

Cau 29. Tap nghiém cua bat phuong trinh log (2x) < log(x +6) la:

A. [0;6). B. (0;6). C. (6;+). D. (—;6).
Ciu 30. Him s6 y = 3°3% ¢6 dao ham 1a

A (¥*-3x)3777 B33, C.(2x-3).3"7"In3. D.(2x-3)3" 7.
CAu 31. Cho ham s6 f(X) ¢6 dao ham lién tuc trén doan [1;3] théa man f(l) =2 va f(3) =9 . Tich phan
Izjf'(x)dx bang

1

A. I=11. B.71=2. C. 1=18. D.I1=7.
Cau 32. Cho hinh chép S.ABC c6 SA vudng géc v6i mit phang (A4BC) va Sd=a.
bay AABC c6 AB = a\/g,AC =a .S do goc giita duong thang SB va mit phing (ABC) la.

A. 90°. B. 30°. C. 45°. D. 60°.
Ciu 33. So giao diém cua do thi ham s6 y = x* + x* va d0 thi ham s6 y = x> +5x
A. 3. B. 1. C. 2. D. 0.

Cau 34. Tich cac nghiém cua phuong trinh 272 =8 1a
A. 3. B. 2. C. 3. D. 0.
Ciu 35. S6 cac cach sdp x&p 5 hoc sinh nam va 4 ni¥ sinh thanh mot hang doc sao cho nam, nit dirng xen ké

la:

A. 5+41. B. 9. C. 2.514! D. 5!4!.
Ciu 36. Cho hinh chép SABCD biét SA L (ABCD) va ddy ABCD 1a hinh chit nhat c6 AB=3a, AD=4a.
Goi H, K lan luot 13 hinh chiéu vudng goc ciia 4 1én SB, SD . Mit phang (AHK) hop voi mat day mot
goc 30°. Thé tich khdi chép da cho bang

3
A. 204/34°. B. 2034°. C. %. D. 60/34°.
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,¥ =1 dugc tinh baoi cong thirc:

(1—|1n x|)dx

Céau 37. Dién tich hinh phang gi6i han boi db thi ciia cac ham s6 y = |lnx

A.S =ﬂ(|1nx|-1)\dx B. S =i(|lnx|—l)dx C.S =ﬂ(l—|lnx|)‘a’x D.S=
1 1 1

Q| ——

Cau 38. Cho hinh hop dimg ABCD.A’B’C’D’ c¢6 day 1a mot hinh thoi voi dién tich S,. Hai mat chéo
ACC' A" va BDD'B' c6 dién tich lan lugt bang S,,S, Khi do thé tich ctia khéi hop da cho 132
A /SISZS3 B NVAT I C \/38,8,5; D AYRYA T
2 3 3 2
Cau 39. Goi S 1a tap céc gia tri cia tham s thue m dé ham s6 y = x* + 1n(x+ m+ 2) ddng bién trén tap xac

dinh cua né. Biét S = (—oo;a +\/E] .Tinh tong K =a+b 1a

A. K=5. B. K=2. C. K=-5. D. K=0.
g ain? 2
Ciu 40. Biét ]:Ix+xcosx S xdx:n——é. Trong d6 a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén duong, phan sb b tbi
0 I+cosx a c c

gian. Tinh T =a” +b* +¢°.
A. T=50. B. T=59. C.T=16. D. T=69.
Cau 41. Tir mdt hop chira 16 qua cau gdm 7 qua mau dd va 9 qud mau xanh, 18y ngau nhién dong thoi hai
qua. Xac suat dé 1ay duoc hai qua cé mau khac nhau bang
2L B. . c. .. D. 2.
40 10 40 15
Ciu 42. Cho hinh ling try ding ABCA'B'C' c¢6 day la mot tam gidc vubng cén tai
B.AB= AA'=2a, M, N lan lugt l1a trung diém cia BCva BB'. Khoang cach gilra hai duong thang MN va
AC' bang

A. a3 . B. % C. “\E. D.

2

NN

Céu 43. Cho ham s§ f(x) = . Ho tat ca cac nguyén ham ctua ham sé g(x) = (x+1) £ '(x)

X
Vxt+1

2 _ 2
1 o B 2l c. 2 txtl o p XAl

NeaE| 24x* +1 Vxt +1 Vxt+1

Céu 44. Cho ham sb y=f (x) ¢6 bang bién thién nhu sau:

A. +C.

x | —x -1 1 o
|-ll

+ 0 — 0 14
3 +a0
o =

Tim s6 nghiém ciia phuong trinh 2|f(x)| -1=0.
A. 6. B. 4. C. 3. D. 0.
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Cau 45. Trong khong gian véi h¢ truc toa do Oxyz, cho hai mat cau (Sl):x2+ y2+22=1,
. 1 .
(8,):x* +(y—4)" +2* =4 vacic diém A(4;00), B(Z;O;Oj, C(1;4;0), D(4;4;0). Goi M la diém thay

ddi trén (S;), N 1a diém thay ddi trén (S,). Gia tri nho nhat cua biéu thitc O = MA+2ND +4MN +4BC 1a

A 3265 B. 4265 C. 2265 D. V265

CAu 46. Cho ham s6 y = f(x) c6 dao ham trén doan [1;2] thoa f(1)=2, f(2)=1 va

2
[x*.(f'(x))’dx = 2. Hinh phang géi han boi d6 thi ham s6 g(x) = x*.f(x), cdc duong thang
1

x=1,x =2 va truc hoanh c6 dién tich bﬁng
21 17 31

A, — B. — C. — D.3
3 2 5

Ciu 47. Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz , cho mat cau (S) ¢6 phuong trinh x* + y2 +2z2 =4 vamat
phang (&) c6 phuong trinh z =1. Biét rang mat phang (&) chia khéi cau (S) thanh hai phan. Khi do, ti s thé
tich ctia phan nho voi phan 16n 1a:

AL B. > c.2 p.
6 27 11 25

Cau 48. Cho ham s6 y = f(x) va d0 thj hinh bén 1a do thi cua dao ham f'(x). Hoi d thi cia ham so
8(x)=[2f (x)~(x-1)

c0 toi da bao nhiéu di€ém cuc tri ?

Y

S
q
>
B

A.9. B. 13. C.7. D. 11.
CAu 49. Tim gié tri nho nhit cua a® +b? dé hams§ f(x)=x* +a.x® +bx* +ax+1 c6 dd thi cét truc
hoanh:

NEL ) et 0.3

6 4 5 7

Cau 50. Cho cic so thuc a,b théa min a>b>0 va log,(a—b)=log,(a+b). Khi biéu thic
P=log, a+log,b+2log, (a+b)—210g2 (a2 +b2) dat gia tri 16n nhét, gia tri a—b thudc khoang nio sau
day?

A. (2;3). B. (5;6). C. (3;4). D. (4;5).

e HET -—---
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